

«Зажги в себе свечу»



По благословению наместника Свято-Троицкой Александро-Невской лавры, епископа Кронштадтского Назария, при поддержке и участии директора духовно-просветительского центра «Святодуховский» иеромонаха Серафима 25 марта 2016 года в колонном зале духовно-просветительского центра «Святодуховский» прошел памятный вечер, посвященный героическому подвигу экипажа атомной подводной лодки К-141 «Курск».

Мероприятие было организовано силами православно-патриотического объединения Александро-Невской лавры «Зажги в себе свечу» совместно с программой Александро-Невской лавры «Будущее России».

«Мероприятие открыл курсантский хор ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова (руководитель А.Н. Башкатов), который исполнил песни «Экипаж» и «Служить России». Приглашенные гости, деятели культуры и моряки пели песни, рассказывали стихи и истории, которые погружали зрителей в атмосферу тех трагических событий. Для нас курсантов очень значимо участие в этом мероприятии, которое в очередной раз напомнило о важных жизненных ценностях – дружбе и сплоченности, мужестве и героизме, о силе воли и стойкости духа», – поделился впечатлениями

Организаторы выражали благодарность родным и близким погибшего экипажа, участникам памятного вечера и всем, кто внес посильный вклад в это благое дело.

«Многовековая история России, свидетельствует о том, что патриотизм нашего народа всегда был, есть и будет фундаментальной ценностью, важным фактором устойчивого развития страны, обеспечения ее защиты и безопасности», – отметили ведущие программы.

За оказанную помощь и активное участие в организации этого знакового мероприятия, основанного на примерах мужества и стойкости, верности и самоотверженности слова благодарности были высказаны руководству: «Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова», Морского технического колледжа Санкт-Петербурга, ВМИ ВУНЦ ВМФ ВМА «Военно-морская академия», телеканала «Союз», «Благовест», радиостанции «Град Петров».

